

ПРАВДА ВОСТОКА

г. Ташкент

31 ИЮЛ 1951

Гастроли Азербайджанского Государственного драматического театра имени Азизбекова

В минувшие субботу и воскресенье Азербайджанский Государственный драматический театр им. Азизбекова показал ташкентцам в помещении театра им. Горького свою последнюю работу — постановку пьесы Энвера Мамедханлы «В огне», повествующую о борьбе трудящихся Южного Азербайджана за свое национальное освобождение и разоблачающую происки англо-американских поджигателей войны.

На премьере присутствовали представители партийных и общественных организаций столицы, драматурги, писатели, поэты и мастера искусств Узбекистана. На спектакле побывали также хлопкоробы пригородных колхозов.

Премьера получила высокую оценку зрителей.

С большим успехом прошли большие концерты мастеров театра братского Азербайджана в парке им. Горького.